

作者：高原 来源：新华网 发布时间：2008-10-4 16:1:15

小字号

中字号

大字号

## 美专家建议限制家具阻燃剂的使用

美国最新公布的一项研究成果显示，由于大量使用家具阻燃剂，美国加利福尼亚州居民血液中溴化二苯醚的含量是其他美国人的两倍，因此限制家具阻燃剂的使用迫在眉睫。

溴化二苯醚通常被添加到家具，以及电脑、电视、电话等电子器具外壳，用以防火。但溴化二苯醚会飘散到空气中，且具有神经毒性，并可能致癌。被人长时间吸入后，会使人体内分泌紊乱，其对孕妇和婴幼儿的伤害最为明显。

这份由美国加州大学伯克利分校等研究机构共同完成的报告刊登在10月出版的《环境科学与技术》杂志上。报告指出，由于加州30年前通过了一项要求大量使用阻燃剂以防火的法律，使得溴化二苯醚的用量标准远高于美国其他地区。加州住房内检测出的家具阻燃剂的含量10倍于美国其他地区的住房，200倍于欧洲住房。另外，加州婴幼儿血液中溴化二苯醚的含量也普遍高于他们的母亲。

专家为此建议，通过严格限制家具阻燃剂的使用、保持室内通风、勤于清洁家具和电子产品、避免边用电脑边吃东西以及饭前洗手等方法，减少阻燃剂对身体的伤害。

发E-mail给:  

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 世卫组织：全球5亿多人感染生殖器疱疹病毒
- 韩启德：医疗技术飞速发展一定程度加剧了看病贵
- 《中国多发性骨髓瘤诊治指南》发布
- 美发明新方法帮助诊断人体铁元素含量
- 我国掌握蓝舌病病毒检测技术
- 中美共同调查肝素钠事件 尚未确定直接致死原因
- 英开发新型仿真伤口护理病患模型
- 11国联合启动动脉瘤研究项目

### 一周新闻排行

- 川大教授被指学术造假 名誉权案重审追加五被告
- 中国博士后科学基金会初步确定首批获特别资助人员
- 科学家揭秘：美登月宇航员太空服为何肮脏不堪
- 中科院自动化所原副主任贪污77万 被判处有期徒刑...
- 神七航天员成功完成我国首次出舱活动
- 国务院学位办新增部分专业学位研究生培养单位
- 杨振宁向中科院学子讲授“物理学的诱惑”
- 教育部开始评选“08年度中国高校十大科技进展”